

《内科学書 改訂第8版》正誤表

(2016年10月更新)

■Vol.1

頁・箇所	誤	正
xi頁 最終行索引の頁	377	411
140頁 図84 タイトル	(結節性硬化症)	(多発性硬化症)

■Vol.2

頁・箇所	誤	正
xiv頁 最終行索引の頁	480	481
138頁 右 上2行目	p.188	p.198

■Vol.3

頁・箇所	誤	正
80頁 左 下8行目	房室結節枝	洞結節枝
80頁 図109 解説の最終行	AC: 前大脳動脈	AC: 心房回旋枝
383頁 表15 左段下	排泄する液体の張度が相対的に高張	排泄する液体の張度が相対的に低張
383頁 表16 「対策」欄上	体に入る液体を高張にする	体に入る液体を低張にする
383頁 表16 「対策」欄下	体から出る液体を低張にする	体から出る液体を高張にする
383頁 表16 「具体的治療」欄左最終行	低張液排泄	高張液排泄

■Vol.6

頁・箇所	誤	正
xiii頁 最終行索引の頁	473	475
7頁 本文左 上5行目行頭	CD8-(上ツキ)	CD8+(上ツキ)
394頁 左1行目	▶p.393	▶p.361,426

■別巻

2頁 基準値一覧の目次を以下に差し替え

基準値一覧●目次

基準値と基準範囲	河合 忠	3
カットオフ値		3
SI単位について		3
血液生化学検査	山田俊幸	4
免疫学・免疫化学的検査		14
血液学的検査		16
尿定性検査, 便検査, 髄液検査		18
循環機能検査	説田浩一	19
呼吸機能検査	岡村 樹	24
筋電図	大林民典	26
正常脳波 (成人)		27